

韩美(国际)整形树立行业标杆

唯一受邀参与省电视台真相报道

近20年来,中国整形美容行业得到了空前的发展,成为继电子商务、汽车、房地产和旅游之后的第五大消费热点。但是由于行业发展太过迅速,在整形美容人才储备、行业规范、诊疗标准、行业监管等方面尚不完善,一些不正规的整形美容机构、美容院鱼龙混杂,导致许多消费者的权益受到侵害。如今一些不具备相关资质的美容院仍在开展重睑、隆鼻、注射美容等,严重侵犯了消费者的健康权益;一些小型整形美容医院、门诊部、诊所违规开展国家规定的四级(最高难度)整形美容项目,更是给消费者埋下了安全隐患。

基于此,省电视台将目光锁定在了中国迅速崛起的现代整形美容行业发展现状上,旗下公共频道黄金栏目《顺藤摸瓜》连续数期制作并播出了揭露“整形美容行业乱象”的相关系列深度报道,节目一经播出,可谓一石激起千层浪,受到了全社会的广泛关注,大家纷纷对山东市场上各大小整形机构有无明确行业标准,整形器材、产品、专家鱼目混珠,经营诚信问题等表示了疑虑。有观众在看完节目后,更是在微博上发出诘问:“整形乱象!美容乱象!美丽究竟应该由谁拯救?”



没有金刚钻,不揽瓷器活!
韩美高质量配合完成深度报道



然而,在部分观众表示质疑的同时,作为美容整形行业的正面典范——配合《顺藤摸瓜》栏目全程高质量完成拍摄工作的韩美(国际)整形美容医院,引起了众多求美观众的浓厚兴趣。在这个以揭露美容行业乱象为主题的系列报道中,韩美(国际)为什么能够成为该栏目整形美容行业的唯一合作机构?并能够当仁不让

地成为该栏目外景拍摄基地?相信,没有金刚钻不敢揽瓷器活,没有良好的市场声誉和口碑,电视台也不会主动与韩美(国际)寻求合作。

当然,为了进一步求证,带着广大求美者的诸多疑问,记者专程来到济南韩美(国际)整形美容医院,希望通过亲身采访能够为求美者揭晓答案……

风险为零的整形手术!

在《顺藤摸瓜》揭露整形乱象的第一期节目里,该栏目就整形美容行业中存在的最为普遍同时也是危害最严重的注射整容现象进行了揭露。一位整形美容界人士表示:“注射美容由于操作简单,对技术要求较低,成为诸多美容机构和消费者喜爱的整容方式。而风险也在于此,正是由于操作方便,一些美容机构在没有相关资质的情况

下进行注射整容,整容用的填充物许多为仿冒,存在安全隐患。而在注射整容出现的问题则更是只多不少。”

问题摆在那里,由谁解决?如何解决?答案是韩美(国际)。这家拥有齐鲁最大的无创抗衰老中心,并特聘请亚太权威微整形顶级注射专家,为顾客定制专属美丽的纯韩整形第一品牌。以安全、无痕、快捷、自然的技术特点,帮助

顾客重塑美丽,恢复青春,其“做洛自体细胞”等多项抗衰老注射技术,更是被国际时尚杂志誉为“美丽魔法”!而关键中的关键,韩美(国际)的专业和严谨,首个全封闭无菌微针美容专用注射室的投入使用,让本就安全的注射整形风险直降为零,全面保障了求美者安全求美的需求。

韩国医生漫天飞 顾客选择需谨慎

当前很多求美顾客做整形会选择韩国医生,那是因为顾客都相信韩国优良娴熟的整形技术,能给自己带来最完美的美丽蜕变。然而很多整形机构所标榜的“韩国医生”却是在挂羊头卖狗肉,在《顺藤摸瓜》节目揭露“开眼隆鼻”乱象那期,该栏目也着重谈到了整形美容医院的专家资质问题。韩美(国际)特聘专家韩国朴钟哲教授,向笔者诠释了真正一流的韩国整形医生所具备的素质。笔者在此提醒求

美者,做整形美容手术一定要选择一家正规、专业的整形医院和一位有丰富临床经验的整形医生。许多整形医院看似金玉其外,实则败絮其中,专家水平良莠不齐,更有某些标榜“韩式整形”的医院,其所谓的韩国专家却压根不具备执业资质,属于违规操作,专业水平更是无从查证。

韩美的就是韩国的,这是栏目记者在韩美(国际)跟多位韩国一流整形专家接触后的最切切的体会。韩美(国际)整形的所有加盟韩国医生,

最低从业年限都在15年以上,而韩美(国际)整形以创建韩国高端整形为发展目标,深深吸引了众多韩国知名整形专家的加盟,2012年4月韩美(国际)更与韩国KNB整形达成全面战略合作伙伴关系,从3000多名韩国整形医师中甄选出30位具备相关资质的整形大师。这支韩美(国际)不惜重金打造的专家团队,每次韩国专家来济,均在上级主管部门申请备案。可谓既是实力的保证,又体现出韩美(国际)对求美者最好的尊重。

纯韩整形医院,说到因为做到!

一项国内专业高端整形美容医疗机构在全国23省市的市场调查显示,70%消费者关心的是技术水平和素质(占28.6%)、设备是否先进可靠(占15.2%)、用具是否卫生安全(占12.1)。评价满意度较高的是工作人员的服务态度,评价较低的是管理质量和诚信。

秉承“韩美的就是韩国的”品牌主张的韩美(国际),

恰恰以诚信为立院根本,以赢得赞誉的技术水平和可靠的前沿设备为支撑,以资质齐全的中韩专家为核心,坚持360°白金无缝级服务模式,五星级的院内环境和纯韩外科中心、激光美肤中心、抗衰老除皱中心、吸脂塑身中心、纯韩隆胸中心、纯韩整形修复中心等权威中心,旨在打造齐鲁规模最大、综合实力最强的纯韩整形美容航母,为每一位求美者提

供一站式全方位美丽方案。“爱美之心,人皆有之”,为了让越来越多的求美者能够体验到高端、纯正的“纯韩整形”魅力,韩美(国际)还于7月1日-31日举办了“首届韩国整形美容节”。7月1日开幕当天,活动现场空前火爆。而活动举办至今,不足20天,已吸引了上万名体验者,咨询电话更是应接不暇。为了让更多求美者享受本届美容节带来的

切实优惠,韩美(国际)整形医院特为此准备了1000万美丽基金,用院方负责人的话说:“让更多爱美者畅享超值整形优惠的同时,见证最规范的纯韩整形美容医院!”

更多关于首届韩国整形美容节优惠信息可咨询美丽热线0531-55589555或登录www.jnhmgj.com在线查询。



韩美(国际)整形
한미(국제)성형



美丽热线:

0531-55589555



咨询QQ

613785860

地址:经七纬二东方大厦东临

官方网站:www.jnhmgj.com